

中華民國九年三月十三日

大漢公報

號六十一第十四卷

二頁

豈不曰。眼前之陰慶年關居矣。俗智未移，必有回家度者。吾人正可以不出席為抵制。至年關既近，議員以久居廣州，議憲不成，歲暮思歸，情不能免。從此去否，志喀神頰，不欲再至。居者蕭條寂寞，亦必難安。憲法之血戰，不為不多。破壞者更復出此毒計，以亂政禍國。為快與真受人之賄使耶？抑別具肺腸耶？嗚呼議員！吾民之戎首，吾民亦必不能恝然於諸君也。其諦聽之，果然。多數出席議員，均以索居無味，相繼引去。而彼不出席者，乃號於人曰：「吾人決不行。以維持憲法，哀憲法之敗壞，不為不多。破壞者更復出此毒計，以亂政禍國。為快與真受人之賄使耶？抑別具肺腸耶？」嗚呼議員！吾民亦必不能恝然於諸君也。其諦聽之。

果然。多數出席議員，均以索居無味，相繼引去。而彼不出席者，乃號於人曰：「吾人決不行。以維持憲法，哀憲法之敗壞，不為不多。破壞者更復出此毒計，以亂政禍國。為快與真受人之賄使耶？抑別具肺腸耶？」嗚呼議員！吾民亦必不能恝然於諸君也。其諦聽之。

本館特電

唐繼堯已決定以武力驅逐莫榮新北江一帶仍有戰事，滇桂兩軍死傷五六百人。唐繼堯部下，滇軍亦攻擊廣西爲

李烈鈞聲援戰局將有巨變

(以上香港電昨日午後一時到)

中 外 新 聞

閩案前途之可憂

北京電 晨報載稱，福州事件，自中國方面委員調查畢回京報告後，至今尚未開始正式談判。聞外交部對於此事，嚴守秘密，不獨談判內容不許外間聞知，即談判手續，亦絕不許洩漏。故外間頗不易得個中真相。就現在形勢推測之，中國外交高層，倘再因循敷衍，則反被日本方面先提出要求，亦未可料。至外間所傳日本方面有讓步之說，終可。於是有所承認，不甚關係之賠償二二條之說，而其代價，則將要求，即認承認其所提出之某重大事件，似此福州事件，前途殊屬可憂。

德國外內最近形勢

巴黎電 法國外交部接有消息，證實德國確已派遣軍隊進入協約軍佔領地旁邊之羅你地方，而未經協約國之許可。又柏林電稱，羅你各工業城市之秩序，現已逐漸恢復。政府昨日發出宣言，決定以嚴酷手段維持羅你地方秩序。有條件的承認憲法政府。(二)恢復民官警察之服務，而與

及保護德國人民，以免不法的行為所侵害。從前反抗政府者，如能承認下列條件，則政府將不處以嚴重之懲罰。(一)

由陳述堯君聲稱，今日之事，於本局有絕大之關係，所

對待，倫敦最高會議不日即將此問題提出討論，以定進行

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。